

Глава ведомства поручил представить доклад о нарушении прав жителей Челябинской области



В социальных сетях опубликован материал о том, что в городе Коркино дом по улице Яблочкина еще два года назад был признан аварийным и непригодным для проживания. Расселение жильцов запланировано на 2027 год. Дом буквально разваливается: во время дождя в подъездах стоит вода, стены рушатся, проводка настолько ветхая, что во многих квартирах отсутствует свет. Местная администрация и управляющая компания на поступающие жалобы от жильцов не реагируют. По данному факту следственными органами СК России по Челябинской области расследуется уголовное дело, возбужденное по ст. 293 УК РФ (халатность).

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СКР по Челябинской области Колбасину А.И. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.

24 Октября 2023



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1833833